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Поки українські професори та доценти рахують копійки від

зарплати до зарплати, у вищих ешелонах влади відкрили

справжню «золоту жилу» у викладацькій діяльності.

Микола Томенко

Соціальні мережі та університетські спільноти вибухнули

обговоренням статків топових урядовців, чиї гонорари за

читання лекцій у десятки разів перевищують доходи докторів

наук. Громадський діяч Микола Томенко оприлюднив

приголомшливі цифри з декларацій за 2025 рік, які наводять

на думку про існування закритого клубу «своїх для своїх», де
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державні кошти та приватні гонорари переплітаються у

хитромудрі схеми.

Магістри-мільйонери проти бідних
професорів
Головними героями фінансового скандалу стали прем’єр-

міністерка Юлія Свириденко та міністр Олексій Соболєв.

Маючи диплом магістра, вони примудрилися заробити на

викладанні в Київській школі економіки (КШЕ) суми, про які

звичайні науковці не можуть навіть мріяти.

За даними Миколи Томенка, Юлія Свириденко за 2025 рік

отримала за свою викладацьку роботу в КШЕ понад 3,2

мільйона гривень. Її колега Олексій Соболєв задекларував

трохи більше 1,8 мільйона гривень.

«Не буду тут перераховувати численні обовʼязки звичайного

викладача вишу України, лише нагадаю, що середня зарплата

професора, доктора наук складала в минулому році приблизно

20-24 тисячі гривень. Тобто за весь 2025 рік вони змогли

отримати від 170 до 300 тисяч гривень. Натомість магістри

Свириденко та Соболєв змогли отримати за свою потужну

викладацьку діяльність у вільний від сотень засідань і нарад в

уряді та поїздок закордон, більш як у 10 разів більше від

професорів України», — наголошує Микола Томенко.

Колообіг грошей: схема «роботодавець-
міністр»
Найцікавіше починається, якщо простежити зв’язки між

викладачами та їхнім роботодавцем — очільником КШЕ

Тимофієм Миловановим. Виявляється, що у 2024 році саме

Свириденко та Соболєв делегували Милованова до

наглядових рад стратегічних державних підприємств:

«Енергоатому» та «Української оборонної промисловості».
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Результат не змусив себе чекати. У 2025 році Милованов

отримав від держави (фактично з кишень платників податків)

понад 6,2 мільйона гривень як член цих рад. У відповідь КШЕ

виплатила урядовцям понад 5 мільйонів гривень гонорарів.

«Таким чином з подачі Свириденко-Соболєва державний

бюджет України оплатив діяльність їхнього роботодавця по

викладацькій справі у сумі 6 мільйонів 272 тисячі 387 гривень!

Милованов же, у свою чергу компенсував їм обом, лише 5

мільйонів 56 тисяч 728 гривень! Хитродупий таки виявився

позаштатний радник Єрмака!», — іронізує політик.

«Американська старість» за українські
кошти
Микола Томенко також згадав і про інших «креативних

менеджерів». Зокрема, про очільника «Укрпошти» Ігоря

Смілянського, якого пов’язують дружні стосунки з

Миловановим. За даними медіа, «Укрпошта» перерахувала до

приватного фонду KSE Foundation понад 67 мільйонів гривень.

Політик підкреслює, що поки українські пенсіонери сплачують

кожну гривню за посилки, топ-менеджери, які часто називають

себе «мігрантами» або резидентами США, активно

наповнюють свої приватні фонди та забезпечують собі гідну

старість в Америці, сплачуючи внески до кількох тамтешніх

пенсійних фондів.

Тіні минулого: професор Янукович
нервово палить осторонь
На завершення Микола Томенко навів іронічне порівняння з

минулим, нагадавши про знамениті «авторські гонорари»

Віктора Януковича. У 2011 році той задекларував 16,4

мільйона гривень за свої ще не написані книги.

«Так тож президент, професор і за все своє науково-

письменницьке життя», — підсумовує Томенко, натякаючи, що

нинішні «магістри» від влади демонструють куди більшу

спритність у заробітках на ниві просвітництва.

Ця ситуація викликає справедливе обурення в наукових колах,

адже реальний внесок урядовців у викладацьку справу в

умовах війни та їхньої зайнятості викликає великі сумніви, на

відміну від цілком реальних цифр у їхніх деклараціях.

-

3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний
медзаклад
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